

弘扬新时代雷锋精神

南通大学附属医院党员洪梅组建助学团队——

爱心传递,为更多孩子带去希望

“感谢您让我在最无助的时候看到了希望!我会加倍努力奋斗,用优异的成绩来回报,做一个对国家、对社会、对家人有用的人,也成为人群中一根照亮别人的蜡烛。”2月28日,记者在南通大学附属医院采访医院财务与运营管理处处长洪梅时,看到她资助的青海玉树贫困学生扎西巴毛写来的感谢信,内容让人感动。

2017年,洪梅从市民政局了解到有一些家庭困难的残疾儿童需要社会帮助。“当时我个人捐了一些书卡,同时在想哪里有组织可以直接帮助这些孩子,我想加入。”在邻居的介绍下,她加入了南通开发区圆梦慈善连心社公益组织,开始定期帮扶家庭困难的孩子。目前,洪梅定点捐款资助6名青海玉树贫困学生,经常给他们寄送生活用品、学习用品等。“我做的真不算什么,只是尽一些绵薄之力。”洪梅告诉记者。

在洪梅的影响下,通大附院越来越多的干部职工和家属加入公益组织,助学队伍不断壮大。

2019年,洪梅牵头成立“通大附院宏善助学社”,通过社会公益组织为需要帮助的青海玉树贫困学子寻找“一对一”爱心帮扶人。截至目前,助学社有73名医护人员,点对点资助98名玉树孩子。“我们经常会一起交流孩子学习情况,就和自己孩子一样。”洪梅笑着说,2023年新春,有同事收到被捐助孩子寄来的手写感谢信和图片,大家坐在一起看,内心既感动又欣慰。“这可能就是做公益给自己带来的一种幸福感和收获感。”

除了爱心助学,近几年,洪梅也跟随圆梦慈善连心社活跃在各类扶贫助困活动中。她组织支部党员群众,开展重阳节慰问孤寡老人爱心活动,深入社区为孤寡老人开展义诊和健康指导,捐赠过冬棉衣和重阳糕;与当地公益组织的“红

马甲们”,走访看望百岁老人,帮老人测血压心率,详细了解老人的身体健康和生活状况,为他们送上关怀和温暖;她带领支部、科室成员走访慰问军烈属,为他们送去慰问金和棉被等,提供健康宣传和饮食指导。

“我要感谢所有参与公益事业的好心人,是大家的爱让世界更美好!”多年来,洪梅始终用实际行动感染着身边人,践行着一名共产党员的责任和使命。在她的带动下,越来越多人加入公益组织,他们中有的是法官,有的是水果店老板,有的是饭店服务员。“钱多钱少无所谓,重要的是爱心无价。”

目前,洪梅带领的助学团队已聚集了109名爱心人士,募集爱心助学金30万元,为141名贫困学子提供了学习的机会。“希望这份爱心能够不断传递下去,为更多孩子带去人生希望。”

本报记者 李波 见习记者 朱芸

退役军人缪小雨因解救车祸被困司机受伤——

“再来一次,还会救!”

昨天上午,海安市见义勇为基金会走访慰问了见义勇为个人缪小雨,送去了1000元慰问金。

“当时我正好去上班,眼前路口一辆小轿车突然翻车,一个20多岁的姑娘压在车里面,我们3个路过的就帮忙把她救了出来!”正在家里卧床休息的缪小雨告诉我们。

2月22日早上7点38分,海安市长江东路人力资源和社会保障局西侧路口,一辆电动汽车在路口突然变道,在其右后侧行驶的黑色轿车躲闪不及,随着刺耳的刹车声和撞击声,电动汽车向右侧翻倒在地,主驾驶座安全气囊瞬间弹开,驾驶员受限于安全带与气囊的限制,动弹不得。而此时,汽车底部有液体流出,情况万分危急。

当时正值上班早高峰,家住附近的缪小雨,骑着电动车刚出小区就看到了这一幕。没有多想,本应直接右转往上班方向的他,穿过马路来到事故现场;外卖小哥李德文刚从系统里接了一单,准备去餐饮店拿客户预订的早餐,见到事故发生,也打住了车;还有一名热心市民也赶了过来。

三人很快达成共识,必须尽快将车扶正,救出被困司机。过程中,意外发生了,缪小雨用自己的腿和脚顶住车身,另外两人从车的另一头帮忙拉,由于力量没有掌握好,车辆一下子压在了缪小雨的脚上。车辆扶正后,缪小雨忍住剧痛,一屁股坐在一旁的绿化带上。李德文前几年因

车祸导致左臂受伤,救援时用力过猛,左臂再次肌肉拉伤……

目前,缪小雨因左足2跖骨底部骨折在家中休养。医生叮嘱,他的伤势至少需要休息两个月,经济损失至少两万元以上。尽管如此,缪小雨表示,再来一次的话,还会去帮忙救人,因为,生命是第一位的。

今年34岁的缪小雨出生于海安角斜镇富港村一个普通家庭,2008年12月以海安“角斜红旗民兵团”的民兵应征入伍,入伍第二年就加入中国共产党,退伍后入职海安隆裕机电有限公司,一直保留着军人本色。“2017年有一次上夜班,发现电器着火,我毫不犹豫冲上去将火扑灭。”缪小雨边说边不好意思地笑了笑:“单位给我发奖金,还上台接受表彰。”

三四年前有一天下班路上,缪小雨看见一家4S店冒着烟,店里只有经理一个人,他拿着灭火设备就进去了。缪小雨回忆,当时情况紧急,他跟经理两个人冲进烤漆房扑灭了大火。他被熏得一身黑,头发眉毛也都被燎了。

“危急时刻,我能挺身而出,可能是源于骨子里的一种情感吧。”缪小雨说,这种冲动源于他是一名党员,一名退伍军人、角斜民兵。

本报通讯员 康传广 许小健 缪阳阳

本报记者 赵勇进



3月1日,海安市大公镇中心小学邀请退役军人给学生们讲解雷锋事迹。

翟慧勇摄

股票发行注册制落地,上市企业如何应对——

以持续创新赢得市场优选

股票发行“全面注册制”近日落地,对南通企业上市有何影响?2月27日,记者就此采访相关业内人士进行解读。

全面实行股票发行注册制是中国资本市场具有里程碑意义的一项重大改革。据了解,我国A股市场发行制度总体经历了额度制、审核制、核准制和注册制四个阶段。“注册制是一种股票市场的准入机制,与其他机制最大的区别是监管部门在这个过程中所扮演的角色。”市金融局资本市场处副处长叶礼彬介绍,注册制的本质是把选择权交给市场,就是把原来由政府代位审查的权力让渡出来交还市场,进一步

明确证券交易所在发行上市一线“审核”功能,中国证监会主要依据交易所的上市审核意见作出行政性的注册。

“注册制的施行,让发行上市全过程更加规范、透明、可预期。”不久前,在上市“好通”南通资本市场精品课堂上,相关机构专家介绍,注册制贯彻的是信息披露为核心的理念,坚持“建制度、不干预、零容忍”,其审核的标准、程序、内容、过程、结果全部向社会公开,公权力运行全程透明,严格制衡,接受社会监督,这也是与核准制的根本区别。

经过多年改革发展,我国证券交易所市场由单一板块逐步向多层次

拓展,错位发展、功能互补的市场格局基本形成。“科创板、创业板、北交所相继成功试点,促进了全面注册制在全市市场的推广,也增强了投资主体的信心。”叶礼彬介绍,本次注册制改革重中之重是沪深主板,总体沿袭科创板、创业板试点注册制的制度安排,精简优化现有主板发行条件,全市场统一,着眼于打造规范、透明、开放、有活力、有韧性的资本市场,增强资本市场服务实体经济的功能。

全面注册制的落地,对于我市企业上市有何影响?“实行注册制,绝不意味着放松质量要求。”相关业内人士表示,全面注册制对上市条件优化,更多体现在对上市公司的价值判断方式当中。对企业能否上市的判断标准,向更关注企业的技术发展方向、研发能力等成长性指标进行转变。

“简而言之,注册制下,优质企业将更易上市,且上市能募集更多资金,劣质企业将容易被市场淘汰。”叶

礼彬介绍,注册制改革有效缩短审核周期,提升实体经济融资效率;同时,市场定价效率也显著提升,建立了常态化退市机制,促进企业优胜劣汰。从长期来看,注册制有助于促进企业积极提升持续创新能力,有助于打通“科技—产业—金融”的正向发展循环,有助于地方及国家经济结构转型和现代产业培育等。

近年来,我市持续强化政策引导、要素支撑和梯队建设,积极打造资本市场“南通板块”。截至2月25日,全市共有上市公司55家,新三板挂牌企业57家,上市挂牌企业累计实现股权融资1200多亿元。市金融局负责人表示,接下来将组织开展资本市场系列培训活动,帮助企业抢抓全面注册制改革等机遇,加强与沪深证券交易所等外部资源合作,搭建交流平台,掌握最新政策,提升对接多层次资本市场的能力,为我市经济高质量发展作出贡献。

本报记者 张水兰



真年份 贵州醇 枝江真年份 协办

遗失公告

▲陈元清遗失江苏省监理员考试合格证书,证号:苏建监员(通)第1400630号,声明作废。

▲港闸区竹翠服饰经营部遗失营业执照(副)本,统一社会信用代码:92320611MA1QF6KG9Q,声明作废。

▲港闸区竹翠服饰经营部遗失税务登记证(副)本,税号:32012319781027322701,声明作废。

▲崇川区张卫星服装经营部遗失营业执照(副)本,统一社会信用

代码:92320602MA2509093Q,声明作废。

▲南通永乐房产营销有限公司遗失组织机构代码证,代码为:56180544X,声明作废。

▲朱玉倩遗失就业协议书,编号:2022901770273,声明作废。

▲季新遗失助理工程师证,证号:1809150556,声明作废。

▲姜慧遗失南通农副产品物流有限公司开具的收据一份,号码:0018622,声明作废。

本公司位于江苏省南通市崇川

区荣盛路18号,南通市生态环境局

到我公司进行检查时,发现我公司2月16日废气处理设备未开启,光催化氧化工作指示灯不亮,未使用低挥发性涂料。经核查因下午工作人

员刚上班,部分结构件临时喷漆,未及时开启环保设备;光催化氧化工作指示灯不亮为线路短路,已及时安排厂家进行维护检修,并按时开启配套的环保设备。本公司经认真反思,深刻认识到自身管理上的缺

陷,遵守国家环保法律法规是每个公民应尽的社会责任,现公司就上述行为向社会公开道歉,并作出如

下承诺:

1. 严格遵守国家环保法律法规,认真执行环保部门的行政处罚决定;

2. 全面落实企业环保主体责任,加强企业环保管理,确保各环保设施正常运行;

3. 不断完善相关制度,强化环保要求,环保生产,把环保工作认真做好。

以上承诺,请社会公众予以监督。

南通南飞重工钢构有限公司

2023年2月28日

公告业务办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)22层2210室,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。



线上办理
请扫码

新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演崇川开演

聆听模范故事 感受好人精神

本报讯 (记者陈静)昨晚,“道德的力量”——新时代江苏道德模范与身边好人事迹巡演“走进崇川”专场演出活动在南通大剧院举行。来自全区各街道、村(社区)的700余名群众,现场聆听模范故事、感受好人精神。

近年来,崇川通过探索城市化区域新时代文明实践工作路径,建设崇川区环濠河新时代文明实践圈、沿长江新时代文明实践带、沿运河新时代文明实践带“一圈两带”,实施道德风尚高地“垒土工程”,不断培树新的道德典型模范人物,在全区营造学习典型、争当典型的良好风尚。截至目前,全区涌现出吴锦泉、胡汉生、徐尔铸等全国道德模范(提名奖)3人,江苏省道德模范(含提名奖)4人,“中国好人”20人,“江苏好人”44人,各层级好人模范累计3万余人,道德模范和身边好人数全省领先,为精神文明建设汇聚了榜样力量。

当晚7时30分,戏曲联唱《榜样的力量》拉开演出序幕。情景剧《点亮爱心》、音乐快板《孝老爱亲一脉传》、苏北大鼓《高飞的风筝》、舞蹈《你的答案》……精彩纷呈的节目以党的十八大以来涌现的道德模范、“中国好人”事迹为素材编排,传递着助人为乐、见义勇为、诚实守信、敬业奉献、孝老爱亲的道德风尚,推动全社会见贤思齐、争做先锋。

崇川区全国道德模范提名奖获得者、中国好人吴锦泉,凭磨刀手艺为街坊邻居服务,2008年以来,他几乎将所有磨刀得来

崇川打造“濠美市集”志愿服务品牌
义诊义剪送到居民家门口

本报记者 (记者陈静 通讯员王冬梅 焦燕)2月28日,崇川区和平桥街道“濠美市集”首站走进北濠东村社区静业路网格,共建单位、社会组织组成的10多支志愿服务队汇聚先锋广场,为居民提供多元化的便民暖心服务(见上图)。

“小伙子,我的电水壶不好用了,麻烦帮我看一看。”在共建单位市人防办的小家电维修摊位前,居民王爷爷拎着一个电水壶过来了,维修人员冒雨进屋一查,发现是底座加热器坏了,便从随身携带的材料包里拿出一个新零件进行了更换。

市人防办有一支由单位12名在职党员组成的“蓝盾螺丝刀”志愿服务队,当天的市集上,服务队为辖区居民维修了电水壶、电饭煲、电风扇等十多项小家电。

配钥匙、义诊、义剪等摊位

助力银发族跨越“数字鸿沟”
两年累计培训9.1万人次

本报讯 (记者冯启榕)3月1日上午,在崇川区狼山镇街道闸桥社区,40多位老年人齐聚一堂,聆听社区志愿者为他们讲解智能手机应用的相关知识。“我们这个年纪的人都不太会用拼音打字,自从学会微信语音和视频连线后,我和亲朋好友的联系更方便了。”58岁的卞红卫说。

为助力老年人跨越“数字鸿沟”,我市实施老年人运用智能技术专项普及培训工程,全市计划提供免费培训服务4万人次。今年下半年,市老龄办将牵头举办“老年达人”运用智能技术大赛,进一步促进老年人运用智能技术专项普及培训工程成果转化,激发老年人学习现代信息技术的兴趣。

老年人有强烈的学习愿望,培训成效明显,为老年人交通出行、扫码核验、预约挂号、网上购物、手机支付等日常生活带来了方便。

据介绍,今年,我市继续实施老年人运用智能技术专项普及培训工程,全市计划提供免费培训服务4万人次。今年下半年,市老龄办将牵头举办“老年达人”运用智能技术大赛,进一步促进老年人运用智能技术专项普及培训工程成果转化,激发老年人学习现代信息技术的兴趣。

海门新一轮路况检测收官
覆盖23条县道343余公里

本报讯 (记者彭军君 通讯员孙家红)2月27日,海门一季度县道路况检测外业工作收官,此次检测范围覆盖全区23条县道,共计343.806公里,精准把脉最新路况水平,打响2023年海门“四好农村路”建设第一枪。

此次检测工作以中小型SUV为主要运载平台,配置先进路面三维检测装置、道路沿线设施采集装置、高精度定位装置,通过对影像自动解译快速得到现场各处病害的类型、点位信息、尺寸、面积等数据,重点评定路面整体使用性能指数PQI、路面损坏状况指数PCI、路面行驶

质量指数RQI等性能指数。计划县道每季度开展一次,乡村道每半年开展一次,全年覆盖全区2300公里农村公路,实现海门农村公路技术状况自动化检测评定100%,为海门区下阶段中小修、大中修计划提供科学依据。

自2020年以来,海门区率先在南通各县(市)中将自动化检测费用纳入财政预算,稳定资金来源,为落实自动化检测工作提供了坚实保障。目前,海门每年投入50万元用于路况评定,根据评定数据科学指导养护施工。